

宁夏全面上线“医保钱包”

个人账户跨省共济 近亲属就医购药也能用

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 周昕)日前,宁夏在全区范围正式上线职工基本医疗保险个人账户“医保钱包”跨省共济功能。此举打破医保职工个人账户省域限制,可将账户资金划转至省外的配偶、父母、子女等近亲属,满足跨省就医购药需求。

“医保钱包”是依托全国统一的医保信息平台开发的创新服务载体,核心功能在于通过信息化技术打破医保职工个人账户省域限制。使

用“医保钱包”的参保人员,可将职工个人账户资金划转至被共济亲属,满足跨省就医购药需求,解决了医保个人账户资金使用场景受限、灵活性不足等痛点问题。

目前,包括银川、石嘴山、吴忠、固原、中卫5个地级市在内的宁夏全域,已实现“医保钱包”功能全覆盖,成为全国24个省级医保部门在全域范围内全面开通“医保钱包”的地区之一。

金凤区把非遗课堂“搬”进社区

50余名孩子沉浸式“对话”历史



活动现场。



作品展示。

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 焦小飞 马赛尔 见习记者 杜银双)雄伟的西夏陵遗址、神秘的西夏文字、精美的文物遗存……7月13日,银川市金凤区“拓印文明·以声载史”青少年非遗体验活动,在满城北街街道彩虹湾社区红色皮影馆举办,通过科技展示、非遗体验、志愿讲解等形式,让50余名少年儿童沉浸式感受历史文化的独特魅力。

“我们拓印的西夏文字平安、五福临门等,都是寓意美好和吉祥的文字。”红色皮影馆非遗工坊里,西夏区贺兰砚制作技艺代表性传承人贾文梅边讲解,边带领孩子们体验传统活字拓印技艺。孩子们在老师和志愿者的指导下,小心翼翼地将宣纸铺在模板上固定好,再蘸取适量墨汁均匀涂抹,一个个西夏文字逐渐在纸上显现。

“妈妈,这是我拓印的‘福’字,好不好看?我还要去西夏陵参观呢!”8岁的段绍晗

拿着拓印好的作品迫不及待地向妈妈李爱红展示。“真好看!过几天就带你去西夏陵。”李爱红爽快地答应道,“女儿通过参加非遗体验活动,学到了很多课本上没有的知识。”

活动现场还设置了“西夏文物小课堂”,展示了鎏金铜牛、琉璃鸱吻等西夏陵出土文物的复制品。“这件鎏金铜牛可是古代青铜铸造的精品之作,它身上的纹路藏着工匠的智慧密码。”在“迷你博物馆”讲解擂台环节,11岁的小学生刘思远绘声绘色地讲述文物背后的故事。

“通过举办非遗体验活动,将世界文化遗产转化为‘可触摸’的体验课堂,给孩子们种下保护文化遗产、传承非遗技艺的种子。”彩虹湾社区党委书记张玉杰说,金凤区将持续依托社区文化阵地,开展剪纸、拓印、木雕等非遗体验与文化讲解活动,让青少年在互动中了解家乡历史、增强文化自信。

体彩青少年体育夏令营开营

380名孩子免费接受专业训练

本报讯(记者 高晓刚 见习记者 弥楠)7月14日上午,“塞上江南运动宁夏”2025年宁夏网球季暨中国体育彩票微光行动之“全民健身‘益’起上场”青少年体育夏令营在宁夏亲水体育中心开营。

作为2025年宁夏网球季的主要活动之一,本次体彩公益夏令营以网球为引领,联动乒乓球、羽毛球等多个项目的训练,让青少年在专业启蒙中感受运动魅力、锻造强健体魄,为体育强国建设播撒希望火种。

多年来,中国体育彩票青少年体育夏令营以专业、免费、安全的特色,已成为宁夏青少年暑期生活中“最值得期待的体育礼物”,累计惠及千余名孩子。今年暑期,为了以实际行动回馈社会各界长期以来对中国体育彩票的关注和支持,积极履行体育彩票助力体育强国和健康中国战略的公益使命,体彩青少年体育夏令营再度起航,免费为380名青少年提供10天、每天3小时的专业训练。

宁夏体育彩票管理中心相关负责人表示,本次夏令营的举办,不仅是宁夏体彩对社会各界支持公益事业的真诚回馈,更是践行体育强国和健康中国战略的具体行动。今后,宁夏体彩将继续坚守公益初心,不断创新和拓展青少年体育公益惠民项目,让更多孩子在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

中国马术场地障碍
青少年冠军杯赛(青岛站)收缰
宁夏马术队袁传铭勇夺三冠



袁传铭在比赛中。

宁夏马术队供图

本报讯(记者 高晓刚)7月13日,“海澜之家”2025年中国马术场地障碍青少年冠军杯赛(青岛站)圆满落幕。本站共设置0.60米、0.9米、1.10米及1.20—1.30米4个级别,吸引了全国176组人马组合参赛,宁夏马术队骑手袁传铭表现出色,一举夺得三座冠军奖杯。

在7月12日进行的1.10米级别首场比赛中,43组人马组合同台竞技。袁传铭搭档马匹“丁凰”,以全程零罚分用时58.81秒的精彩表现,将本站比赛首枚金牌收入囊中。随后进行的1.20—1.30米级别第一场比赛竞争更为激烈,55对人马组合展开角逐。袁传铭再度展现强劲实力,搭档马匹“凤舞九天”全程零罚分,以64.60秒的成绩再度夺冠。

在7月13日进行的1.20—1.30米级别第二场比赛中,袁传铭与马匹“凤舞九天”组合,以零罚分75.94秒的成绩闯入附加赛,并最终以40.54秒的优异表现强势夺冠,收获本站比赛第三座冠军奖杯,同时成功斩获亚青会选拔的关键积分,为后续征程奠定坚实基础。

宁夏队另一位骑手房子秦也有不俗表现。在1.10米级别第二场比赛中,搭档马匹“苍鹰”获得第七名;在1.20—1.30米级别第二场比赛中,与马匹“英招”配合以零罚分71.68秒的成绩闯入附加赛,在附加赛中虽以一杆之差获得第六名,但同样收获关键积分,稳固亚青会选拔席位。

青岛站赛事落幕后,袁传铭与房子秦将开启本土作战之旅。7月25日至27日,“海澜之家”2025年中国马术场地障碍青少年冠军杯赛(宁夏站)将在贺兰县喜宝马术俱乐部开赛。这是宁夏首次承办国家级青少年马术赛事,也是全国8站最高级别认证站点之一。截至目前,已有近200组人马组合报名参赛,赛事奖励机制也极具分量,1.20—1.30米级别比赛前三名骑手可直接获得国家一级运动员证书,对青少年骑手的职业发展具有重要意义。

中卫供电 守护“红果”致富路

本报讯 中卫市沙坡头区兴仁镇枸杞产业蓬勃发展,5.8万亩枸杞今年产值预计超过6亿元,占全镇农产品产值六成以上。

国网中卫供电公司今年年初主动对接兴仁镇政府,规划6项基建项目,新增多条线路、众多电杆等设施,赶在采摘烘干季前投运。入夏后制定专项方案,全方位巡检测温、排查隐患,建立“一对一”客户经理联系机制,全程跟踪服务保障用电。该公司将持续加强农网建设,深化优质服务,为特色农业发展赋能,绘就村美民富新画卷。

(朱昶旭)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

